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ORIENTATIE GETALLEN
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» Je leert betekenis verlenen aan getallen tot in de miljarden. » Je leert betekenis verlenen aan getallen tot in de miljarden.

» Je leert getallen tot in de miljarden op 2 manieren schrijven:
5,2 miljoen en 5.200.000.

» Je leert getallen afronden op een honderdduizendtal.
» Je leert getallen tot in de miljarden op 2 manieren schrijven:
5,2 miljoen en 5.200.000.

Spreek het getal ut, 1duizend = 1000
1 miljoen = 1.000.000

1milard = 1.000.000.000

Het tienduizendtal is groter dan 50.000,

dus afronden naar boven.
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BREUKEN
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» B Je leert een heel getal met een breuk te vermenigvuldigen: 3 x %
en3x 4%

» [@ Je herhaalt het vermenigvuldigen van een heel getal met een
benoemde breuk: 2 x 1gpizza en2x 1% pizza.
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* B Je leert de oppervlakte berekenen van rechthoeken. Je kunt
voorbeelden geven bij oppervlaktematen zoals hectare en are.

* [@ Je leert de opperviakte berekenen van rechthoeken met maten in
cm, dm of m. Je kunt voorbeelden geven bij oppervlaktematen zoals
cm?, dm2en m2.

B Een hectare is 10.000 m?. @ De opperviakte van een rechthoek kun je
Een areis 100 m2. uitrekenen met de formule:

lengte x breedte
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» B Je |eert de oppervlakte berekenen van figuren. Je kunt
voorbeelden geven bij oppervlaktematen, zoals hectare en are.

» @ Je leert de oppervlakte berekenen van eenvoudige figuren. Je
kunt voorbeelden geven bij oppervlaktematen, zoals cm?, dm? en m2.

(100 m x 100 m = 10.000 m?)

De opperviakte van dit grasveld is 10.000 m?.

100m =1 hm 15m
7m
10.000 m?
1 hm? 100m = 1 hm De opperviakte van dit terras is 105 m2.
hectatitel (15mx7m=105m3
Een rechthoekige kamer is

11 m lang en 4 m breed.
De opperviakte is 44 m2
(MMmx4m=44m)

km? llm’ dam? dm? cm? mm?
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= ] I De opperviakte vande @ De oppervlakte van de
= | || rechthoek is 16 tegels. rechthoek is 8 tegels
i || Datis8ha. Datis 8 m%.
| | (16x05ha=8ha) (8x1m?=8m?
i i
05ha Yme

De opperviakte van de driehoek is de helft van de
rechthoek.

De oppervlakte van de drighoek is 8 tegels.

Datis 4 ha (8 x 0,5 ha = 4 ha).

De opperviakte van de driehoek is de
helft van de rechthoek.

De oppervlakte van de driehoek is

4 tegels.

Datisd m?@ x 1 m? =4 m?.
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» Je leert het gemiddelde berekenen met hoofdrekenen.

Aantal goede antwoorden  Gemiddelde berekenen:

Luuk 8 1 Tel de getallen bij elkaar op.

“Bram 8 B+8+4+12=32

Tess R R 2 Deel de uitkomst door het aantal getallen,
Noor 12 P.4-8

Het gemiddelde van de groep is B goede antwoorden.
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» Je leert het gemiddelde berekenen met de rekenmachine.

optellen met de rekenmachine

Hoe lang zijn wij gemiddeld? 138cm 145cm 147cm 153 cm

2 r'
e De totale fengte gedeeld
3 door het aantal kinderen.
e e

delen met rekenmachine
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antwoord: 147,8 cm
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I » Je leert rekenen met verhoudingen in allerlei situaties. » Je leert rekenen met vreemde valuta.
Een auto kan met 1 liter brandstof 15 km rijden. Hij rijdt 1 op 15. @ T | i ears I et e ars ‘ @
Hoeveel liter brandstof is nodig voor 390 km? ey R 9 9
) Amerikaanse dollar (USD) | 1 euro = 1,17 USD | 1UsD =085 euro \
m = 20+6
A TS wro | 1 100 | 500 uso | 1 o | s
brandstof | 1 | 10 | 20 | 6 | 2 antwoord: 26liter brandtof @ usD | 117 7 ' 585 TD 1 085 85 | 425 @
afstand(km) | 15 | 150 30 | % | 30
N Voor 500 eurc krijg je 585 USD. Voor 500 USD krijg je 425 euro.
%2 =
- 300 + 90
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